
Vážení spoluobčané, 
původním záměrem bylo postavit 
budovu nového úřadu ještě před 
vybudováním Centra Radotín 
s  byty, obchodní třídou a  ná-
městím. Bytové domy už se staví, 
v listopadu přijde na řadu bourá-
ní staré výtopny, na jejímž místě 
začneme příští rok stavět budovu 
pro všechny odbory radotínského 
úřadu.

Radnici vedeme s  péčí dobré-
ho hospodáře, proto jsme stavbu 
úřadu o  něco zpozdili. Poslední 
roky totiž přinesly nárůst cen sta-
vebních materiálů a  prací, který 
nastal po covidu a  jím spuštěné 
inflaci. Svou vinu na tom nese 
také agrese Ruska na Ukrajině. 
Cena nového úřadu se nám kvůli 
všem těmto faktům výrazně zved-
la. My jsme se proto rozhodli pro-
jekt budovy nechat přepracovat, 
upravit a tím i zlevnit.

Městskou část totiž nechceme 
zadlužovat, což se nám dlouho-
době daří, i  když do Radotína 
přivádíme velké investice. Vzpo-
menout mohu biotop, krytý ba-
zén, sportovní halu, přístavby 
základní i  mateřské školy, školní 
jídelny, které zásadně zvýšily svo-
je kapacity pro umístění místních 
dětí, novou hasičskou zbrojnici, 
Kulturně-komunitní centrum 
Koruna a  další velké projekty. 
Žádný z nich neznamenal díru do 
radotínského rozpočtu.

Jako každá stavba i  budová-
ní nového úřadu přinese určité 
komplikace a  dočasný dopad na 
nejbližší okolí. Věřím, že je spolu 
s  Vaším porozuměním a  trpěli-
vostí zvládneme a po dobudování 
centra Radotína bude proměna 
bývalé průmyslové obce na mo-
derní městskou část hotová.

Váš
Karel Hanzlík, starosta 
Městské části Praha 16 

(Radotín)
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Radotín 
má novou 
místostarostku:
Rozhovor 
s architektkou 
a urbanistkou 
Janou 
Zdráhalovou
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Praha 
představila 
Metropolitní 
plán.
Jaké změny 
přináší?
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Jak se 
v Radotíně 
volilo do 
Poslanecké 
sněmovny?
Výsledky 
hlasování
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Úřad modernizuje služby 
a vyhlíží novou budovu
V listopadu a prosinci proběhne bourání staré výtopny se čtyřmi vysokými komíny v ulici Na Betonce. 
Na jejím místě začne příští rok vznikat nová budova pro všechny části radotínského úřadu. Ten 
pokračuje ve vylepšování svých služeb pro občany Radotína i ostatních městských částí Správního 
obvodu Praha 16.

Inzerce

FEMAT Radotín s.r.o.
Vrážská 1562/24a, 153 00 Praha
Tel.: 773 303 050
marek.cervenka@femat.cz
www.femat.cz

Váš autorizovaný servisní partner Škoda:

Staňte se součástí našeho týmu
Aktuálně hledáme:

Svěží start do nové sezóny

Autoklempíř
Autoelektrikář / diagnostik
Pracovník automyčky
Servisní poradce

budou přicházet na úřad, ve kterém 
naleznou vše, co si potřebují vyřídit, 
na jednom místě. Nová moderní bu-
dova zároveň přinese úsporu provoz-
ních nákladů,“ uvádí Pavel Jirásek, ta-
jemník Úřadu městské části Praha 16. 
Ten ze své pozice šéfa úřadu plánuje 
další vylepšení pro občany. V nové bu-
dově chce díky finanční podpoře ra-
dotínské samosprávy například zavést 
poplatkomaty a  informační kiosky, 
které zautomatizují některé úřední 
procesy. 

Nová budova úřadu vytvoří pra-
covní prostory pro zhruba sto pra-
covníků úřadu městské části. Ar-
chitekti však pracují i  s  alternativou 
možného rozšíření pracovních míst. 
„Agendy přenesené na městské části 
se vždy po nějaké době mění. V po-
slední době nám například ubylo 
pracoviště úřadu práce, ale přiby-
la nám personálně náročná agenda 
dopravních přestupků. V  budoucnu 
klidně může například dojít k tomu, 
že dostaneme na starost vydávání ři-
dičských a  technických průkazů pro 
naši část Prahy. Proto musí být pro-
story úřadu flexibilní,“ vysvětluje Pa-
vel Jirásek. 

Petr Buček

Pokračování na str. 3

Architekt Michal Fišer, který 
navrhl podobu nového radotín-

ského centra s  byty, obchodní třídou 
a  náměstím, v  současné době finali-
zuje budovu nového úřadu. Už začát-
kem listopadu začíná bourání bývalé 
výtopny. Namísto ní se během příštího 
roku rozběhne stavba nového úřadu 
pro zhruba stovku pracovníků. 

„Radotín se dočká nejen nového 
centra městské části. Jeho součástí bude 
i nový úřad. Občanům poskytne všech-
ny své služby v moderních prostorách 
a  na jednom místě přímo uprostřed 
obce a v blízkosti vlakového nádraží,“ 
říká starosta Radotína Karel Hanzlík, 
který se svým zástupcem Miroslavem 
Knotkem a  dalšími členy vedení rad-
nice chystal přeměnu středu městské 
části více než deset let. Přípravu tohoto 
velkého projektu přibrzdila covidová 
pandemie i  modernizace železniční 
trati spolu se stavbou nového nádraží.

Mezi Vindyšovou továrnou, kde síd-
lí Ski a Bike Centrum, a právě budova-
nými domy s byty a obchody vyroste 
nová čtyřpodlažní budova úřadu. Do 
té se přestěhují jeho pracovníci, kteří 
v současnosti využívají zázemí na růz-
ných místech Radotína. 

Nový objekt má přinést výhody pro 
občany i  pro úřad samotný. „Občané 

Budova úřadu vyroste na místě výtopny, která se právě začíná 
bourat.
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Více informací na www.praha16.eu Z úřadu

Nová místostarostka Jana Zdráhalová: 
Radotín je malé město uvnitř Prahy
Radotínské zastupitelstvo zvolilo Janu Zdráhalovou druhou místostarostkou městské části. Ve vedení radnice působí 
jako neuvolněná, což znamená, že se i nadále věnuje své profesi vysokoškolské pedagožky. Na Fakultě architektury se 
doc. Ing. arch. Jana Zdráhalová, Ph.D., věnuje především urbanismu – rozvoji měst i menších obcí.

Co máte z pozice druhé mís-
tostarostky ve vedení ra-

dotínské radnice na starost?
Moje gesce se nezměnila. Už jako rad-
ní jsem se věnovala územnímu rozvoji 
a  životnímu prostředí. V  současnosti 
se dokončuje nový územní plán hlav-
ního města Prahy, takzvaný Metro-
politní plán. Pořizovatelem, tedy tím, 
kdo tvoří zadání, je hlavní město, ale 
každá městská část se může vyjadřovat 
a  dávat podněty k  jeho návrhům. Fi-
nální verzi bude schvalovat zastupitel-
stvo hlavního města Prahy příští rok. 

Druhou oblastí, kterou máte na 
starost, je životní prostředí. Co 
v této oblasti aktuálně řešíte?
Na začátku roku jsme nechali zpraco-
vat dendrologický průzkum stromů 
na pozemcích městské části a  máme 
vytvořený pětiletý plán péče. Na konci 
tohoto roku plánujeme obnovit výsad-
bu stromů podél Berounky, přibude 
jich pětadvacet. V říjnu jsme připravili 
další setkání s veřejností na téma péče 
o vzrostlé stromy.

Překvapil vás starosta Karel 
Hanzlík, když vám nabídl pozici 
místostarostky?
Ano, překvapil, a moc si té důvěry vá-
žím.

Na co se chcete zaměřit ve své 
nové roli především?
Chci pokračovat v  tom, co dělám už 
nyní – tedy kultivovat stavební činnost 
v rámci možností, které má samosprá-
va, zejména prostřednictvím stavební 
komise. A také pečovat o veřejný pro-
stor, aby byl bezpečný, příjemný k re-
kreaci i každodennímu užívání.

Na Fakultě architektury ČVUT 
vyučujete urbanismus. Jak je na 
tom Radotín pohledem urbanis-
tky?
Radotín je svým charakterem malé 
město uvnitř Prahy. Většinu potřeb-
ných služeb najdou obyvatelé pří-
mo v  místě – školu, školky, obchody, 
sportoviště i kulturní zázemí. Sama si 
pamatuji, že když byly moje děti malé, 
neměla jsem ani tramvajenku, protože 
jsem neměla důvod pravidelně dojíž-
dět jinam – vše potřebné bylo přímo 
v Radotíně. Historicky se Radotín ně-
kolikrát proměnil: od vesnice s mlýny 
podél potoka přes období silně prů-
myslové až k  dnešní převážně rezi-
denční čtvrti. Tato proměna s  sebou 
nese i nové výzvy. 

Jaké máte na mysli?
Jako okrajová část Prahy jsme vy-
staveni především tlaku tranzitní 

automobilové dopravy. Otázka její 
regulace je aktuální nejen u nás, ale 
i v celé západní Evropě. Veřejný pro-
stor je omezený a musí v něm koexi-
stovat různé požadavky – motorová 
doprava, pohyb pěších i zeleň. Kaž
dá z  těchto skupin má jiné potřeby, 
a  proto jde o  téma citlivé a  často 
konfliktní. Velkou výhodou Radotí-
na je však existence železniční za-
stávky s  velmi dobrým spojením 
do centra Prahy. Tato dostupnost 
výrazně podporuje využívání hro-
madné dopravy a nabízí obyvatelům 
skutečnou alternativu k  dojíždění 
autem. Právě kombinace kvalitní 
veřejné dopravy, dobrého zázemí 
služeb a  pečlivého vyvažování zá-
jmů v  prostoru je cestou, jak udr-
žet Radotín příjemným a  funkčním 
místem k životu.

Vozíte stále své studenty v rámci 
výuky do Radotína? 
Moji studenti tu před dvěma lety zpra-
covávali prostor Veštínské a  Vrážské 
ulice a  v  následujícím semestru pak 
u kolegyně vybírali různá místa, která 
kultivovali. Byli to krajinářští studen-
ti, a tak se jejich práce zaměřovala na 
pestrou škálu lokalit – od lázní přes 
návrhy turistických cest do krajiny 
až po řešení území u Cikánky. V po-
sledním roce jsem je sem sice přímo 
nevzala, ale v přednáškách na Radotín 
stále odkazuji. 

Které lokality jim přibližujete?
Ukazuji příklady nejrůznějších míst – 
naposledy třeba kolejiště a  vlečku 
k  cementárně, biotop, zelený pás po-
dél Berounky nebo obytný soubor Na 
Betonce. Často také zmiňuji školní 
ulici – tedy dočasné omezení dopravy 
před školou, které je v zahraničí běžně 
využíváno k  zajištění bezpečné cesty 
do školy a k motivaci dětí k větší po-
hybové aktivitě. Někdy si připadám 
jako slečna Marplová – ke každé situa
ci, o které mluvím, totiž snadno najdu 
paralelu právě v  Radotíně. A  proto 

i při výuce urbanismu často vycházím 
z míst, která dobře znám.

Jak se vaším pohledem daří mě-
nit Radotín z  dříve průmyslové 
obce na moderní městskou část?
V  Radotíně žiji už 21 let, ale jezdila 
jsem sem za příbuznými ještě dříve, 
takže to místo znám více než 35 let. 
Pamatuji si vyprávění, že když na mís-
tě dnešního sídliště stála cementárna, 
usazoval se všude bílý popílek. Vníma-
la jsem ale, že tu panovala silná sou-
náležitost – lidé se znali ze zaměstnání 
a měli k sobě blízko. To se s anonymi-
tou sídliště, kde jsem vyrůstala, nedá 
srovnat.

Proměny sledujete po několik 
dekád. V jakém Radotíně žijeme 
v současnosti?
Dnes se Radotín mění v  rezidenční 
čtvrť, lidé si tu kupují domy a chtějí tu 
bydlet. Přicházejí sem i noví obyvate-
lé – ostatně i já jsem se tu nenarodila. 
Podle mě je tu ale všechno potřebné: 
obě moje děti chodily do zdejší škol-
ky i  školy, sportují tady a  navštěvují 
základní uměleckou školu. A  to vše 
v docházkové vzdálenosti, což rozhod-
ně nepovažuji za samozřejmé. Oceňu-
ji i místní pečovatelskou službu a  její 
podporu pro občany. 

Když byly děti malé, často jsem 
chodila s  kočárkem podél Beroun-
ky kolem bývalého odkaliště, kde je 
dnes biotop. Pamatuji si i  obchody, 
které tu kdysi byly – domácí potře-
by v přízemí dnešního hoteláku nebo 
prodejnu dětské obuvi u potoka. Ra-
dotín se neustále mění – podle mě 
si uchovává své původní kouzlo, ale 

zároveň se dokáže přizpůsobovat no-
vým požadavkům.

Probíhá stavba nové centrální 
části Radotína s  obchodní tří-
dou, náměstím a  byty. Vznikne 
zde také nová budova úřadu 
a zelený pás podél Radotínského 
potoka. Co tato proměna přine-
se?
Historickým centrem Radotína zů-
stane samozřejmě okolí kostela, fary, 
školy a hřbitova – tato stopa je trvalá. 
Nové centrum ale přinese obchodní 
i  společenský život a  stane se impul-
sem k  novému využití. Získáme ná-
městí, nové služby a  důstojné zázemí 
pro úřad. Radotín má ale už dnes řadu 
menších lokálních center – například 
sokolovnu, Beach arénu nebo lázně – 
která tvoří důležitá místa setkávání.

Kudy by měl dále kráčet rozvoj 
Radotína?
Radotín se nebude rozšiřovat do šířky, 
v  územním plánu nejsou vymezené 
nové rozvojové plochy na okraji. Bude-
me se soustředit dovnitř – na zkvalit-
ňování veřejných prostranství, parků, 
míst k  odpočinku a  na citlivý přístup 
k zastavěnému prostředí i přírodě.

Jak hodnotíte první týdny v roli 
místostarostky Radotína?

I když má každý z nás svou vlastní 
roli, skutečné výsledky vznikají pře-
devším díky společnému úsilí. Jsem 
vděčná, že se při své práci pro měst-
skou část Radotín můžu radit, sdílet 
nápady a hledat řešení spolu s ostatní-
mi členy vedení. 

Petr Buček

KDO VEDE RADOTÍN: SLOŽENÍ RADY MĚSTSKÉ ČÁSTI
Starosta Karel Hanzlík

1. místostarosta Miroslav Knotek

2. místostarostka Jana Zdráhalová

Radní Simona Baráková

Radní Viktor Krištof

VÝSLEDKY VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
ZA PRAHU 16 (RADOTÍN)
Strana	 Zisk v Radotíně	 Zisk a pořadí v celé ČR
1.	 SPOLU	 38,56 %	 23,36 % (2.)
2.	 ANO	 19,38 %	 34,51 % (1.)
3.	 Piráti	 15,54 % 8,97 % (4.)
4.	 STAN	 11,06 %	 11,23 % (3.)
5.	 Motoristé 5,16 % 6,77 % (6.)
6.	 SPD 5,10 % 7,78 % (5.)
7.	 Stačilo 2,28 % 4,30 % (7.)
8.	 Přísaha 0,77 % 1,07 % (8.)
9.	 Generace 0,42 % 0,44 % (9.)
10.	Švýcarská demokracie 0,24 % 0,21 % (11.)

Gymnazisté si 
vyzkoušeli volby. 
ANO, Motoristé i SPD 
u nich propadli
V září se Gymnázium Oty Pavla 

zapojilo do Studentských par-
lamentních voleb. Studenti rozdělení 
do dvou skupin (do 15  let a  starší) si 
vyzkoušeli vybírat zástupce do Posla-
necké sněmovny. Přidali se k projektu 
organizace Jeden svět na školách, která 
tyto volby celorepublikově pořádá už 
řadu let. 

Nejvíce hlasů ve skupině studen-
tů nad 15  let získali Piráti (31  %), 
druzí skončili Starostové a  nezávislí 
s 29 procenty hlasů a třetí největší po-
čet hlasů získala koalice Spolu (26 %). 
Ve skutečných volbách poslanců vítěz-
né ANO dostalo od studentů radotín-

ského gymnázia jen 1,4 % hlasů, stejně 
jako SPD. Motoristům svůj hlas ve stu-
dentských volbách odevzdalo 5,7 pro-
centa hlasujících. 

Druhá skupina studentů (do 15 let) 
dala nejvíce hlasů Starostům (48,6 %), 
následovala koalice Spolu (35,1  %) 
a  Piráti s  osmiprocentní podporou. 
ANO i SPD nezískaly ani hlas. Celkem 
se do studentských voleb na radotín-
ském gymnáziu zapojilo 178  hlasu-
jících, z  toho 141  připadalo na vyšší 
ročníky (hlasující nad 15  let). Hlaso-
vací lístky odevzdalo bezmála 70 pro-
cent studentů. 

(red)

V Radotíně získalo nejvíc hlasů SPOLU

Obyvatelé Radotína volili v říjnových 
volbách do Poslanecké sněmovny 

s jasnou převahou koalici SPOLU (ODS, 
TOP 09 a  KDU-ČSL). Ta ve zdejších 
volebních místnostech získala téměř 
39 procent hlasů. V součtu za celé Česko 
však zvítězilo ANO, které mělo v Radotí-
ně podporu zhruba 19  procent voličů. 

Dohromady s  SPD a  Motoristy získalo 
ANO v  Radotíně necelých 30  procent 
hlasů. Na celorepublikové úrovni však 
počet mandátů těchto tří uskupení pře-
sáhl nadpoloviční většinu v nově utvoře-
né Poslanecké sněmovně. Volební účast 
dosáhla v Radotíně 74,97 procent. 

(red)
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Jana Zdráhalová připravuje na budoucí kariéru mladé architekty.
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Z úřadu

Moderní úřad nabízí mobilní radnici 
a více elektronických služeb

Radotínský úřad nabízí moderně 
pojaté služby a  stále více sází na 

digitalizaci. Platí to pro vnitřní pro-
cesy i pro ty, které napřímo využívají 
klienti.

Už před 11 lety začal radotínský 
úřad nabízet tehdy málo vídanou no-
vinku: Mobilní radnici. „Služba je ur-
čená lidem starším 75 let a všem, kteří 
mají pohybové problémy a  návštěva 
úřadu je pro ně komplikací. Jsme asi 
jediní v  Praze, kteří službu nabízejí 
v takovém rozsahu,“ říká Pavel Jirásek, 
tajemník radotínského úřadu. Vyřídit 
novou občanku, poradit se o  sociál-
ních dávkách nebo stavebním řízení, 
nechat si ověřit podpis na důležitých 
dokumentech, to vše poskytují úřed-
níci i přímo v domovech žadatelů. 

Stačí napsat na e-mailovou adresu 
mobilniradnice@praha16.eu nebo za-
volat na telefonní linku 234 128 201 
a  informace o zájmu o výjezd mobil-
ního úředníka doputuje na příslušný 

odbor. Obvykle v  řádu několika dní 
dojde k  naplánování návštěvy přímo 
v místě bydliště staršího občana nebo 
člověka po úrazu či s trvalým omeze-
ním pohybového aparátu. Podobná 
služba funguje i během voleb. Během 
letošních říjnových voleb do Poslanec-
ké sněmovny využila asi stovka míst-
ních občanů možnost volit z domova 
do přenosné volební urny.

Radotínský úřad stejně jako ob-
chodní firmy stále častěji sahá po di-
gitalizaci svých procesů. Úřední des-
ka funguje v  elektronické formě, její 
dotyková obrazovka visí na fasádě 
radnice v  ulici Václava Balého. Letos 
úřad spustil nové internetové stránky 
s vylepšeným vyhledáváním. Jsou pře-
hlednější a  využívají novou vizuální 
identitu městské části. Ke komunika-
ci s  občany úřad využívá také sociál-
ní sítě. Vedle Facebooku informuje 
o chystaných novinkách a akcích také 
prostřednictvím Instagramu. Právě 

chystá spuštění chatbota, který bude 
odpovídat na dotazy návštěvníků in-
ternetových stránek. Robotického 
zpracování se už dočkaly některé ne-
ustále se opakující agendy – například 

Pokračování ze str. 1

MODERNÍ INSTITUCE 
S MODERNÍM PŘÍSTUPEM

Kdo vyrazí v Radotíně na úřad, aby 
si vyřídil novou občanku, cestov-

ní pas, živnostenský list nebo jinou 
záležitost, může počítat s  velmi dob-
rým servisem. Jednotlivé odbory pro-
cházejí digitalizací a snaží se neustále 
zlepšovat své služby.

Za připomínku stojí, že Úřad měst-
ské části Praha 16 nezastává jen čin-
nosti spojené s fungováním Radotína. 
Větší část pracovníků úřadu vykonává 
práci obce s  rozšířenou působností 
také pro sousední městské části. Jedná 
se o nástupce bývalých okresních úřa-
dů a po celém Česku jich je 227. Pod 
rozšířenou působnost spadají odbory 
spojené s  dopravou, výstavbou, živ-
nostmi nebo evidencí obyvatel. Tito 
zaměstnanci úřadu pracují vlastně 
napřímo pro stát, ne pro místní samo-
správu.

Pro úřad je důležité jeho stabilní 
vedení. V  čele Úřadu městské části 

Praha 16 stojí zkušený tajemník Pavel 
Jirásek. V roce 2023 byl oceněn za svo-
ji dosavadní práci a zvolen místopřed-
sedou pražské organizace tajemníků 
sdružující všech 57  městských částí 
hlavního města. 

Služby všech radotínských částí úřa-
du se přitom v blízké době ještě zlepší. 
Přiblížila se stavba zcela nové budovy 
úřadu, který bude splňovat součas-
né požadované standardy například 
i z hlediska absolutní bezbariérovosti. 
Obyvatelé Radotína najdou všechny 
důležité služby pod jednou střechou 
a přímo v centru městské části. Věří-
me, že to bude znamenat další zlepšení 
komfortu a nabízených služeb.

 Zastupitelé Městské části 

Praha 16 za Občanskou 

demokratickou stranu

KDE KONČÍ ÚŘAD A ZAČÍNÁ 
ODS?
Otázka, jak funguje Úřad městské 
části Praha 16, se může zdát jedno-

duchá  – dokud si člověk neuvědomí, 
že není úplně jasné, kam vlastně míří. 
Mluvíme o  samotném úřadu, tedy 
o  zaměstnancích zajišťujících běžný 
chod radnice? O  jeho vedení z  řad 
ODS, které určuje priority, rozděluje 
prostředky a  stanovuje směr? Nebo 
jsou tyto dvě entity v Radotíně už tak 
úzce propojené, že je vlastně jedno, 
kam otázku namíříme?

Stejně nejasná je i  situace kolem 
těchto novin, v nichž se názory mají 
setkávat a doplňovat. Jejich nezávis-
lost zůstává spíše teoretická – zvlášť, 
když se opozici poskytuje jen striktně 
omezený prostor této rubriky. Vzpo-
meňme minulé číslo, kdy místní 
ODS dostala možnost zcela zaplnit 
prostor, který nevyužil kolega Jan 
Matěj Rak, a  nadto tak učinila tex-
tem obsahujícím nepravdivá tvrzení 
o údajné neaktivitě opozičních členů 
komisí rady. Těžko pak mluvit o  fé-
rovém a  vyváženém nakládání s  in-
formacemi, které mají být občanům 

k dispozici bez ohledu na stranickou 
příslušnost.

Z pohledu opozice tedy nelze hod-
notit fungování úřadu odděleně od 
stylu jeho vedení. Otevřenost, na-
slouchání a  spolupráce by měly být 
základem místní správy, nikoli vý-
jimkou. Přesto věříme, že i  v  rámci 
současného nastavení lze hledat ces-
ty, jak komunikaci zlepšit – například 
transparentnějším zveřejňováním 
informací, rovnoměrným přístupem 
k  mediálnímu prostoru a  skutečnou 
ochotou jednat napříč politickými 
názory. Radotín, a  především ra-
dotínští občané, si zaslouží úřad, kte-
rý nemá co skrývat a  je řízen pouze 
službou občanům.

Martin Zelený, zastupitel 

Městské části Praha 16 za Piráty 

a nezávislé kandidáty

DOBRÉ OSOBNÍ 
ZKUŠENOSTI A DOBRÁ RADA 
ZÁVĚREM 

Hodnotit práci profesionálního 
a  apolitického úředního aparátu 
mi jako zastupiteli věru nepřísluší, 
mohu se k  ní vyjádřit pouze jako 
občan na základě svých vlastních 
zkušeností. Kdykoli jsem na kte-
rémkoli odboru musel něco vyři-
zovat, vždy jsem se setkal se vstříc-
ným a  profesionálním přístupem. 
To samo o  sobě považuji za solidní 
výkon, obzvláště pokud člověk uváží 
všechny vylomeniny, kterými úřed-
níkům jejich práci komplikují volení 
představitelé radnice. Ostatně právě 
na ně mířily téměř všechny stížnos-
ti, které jsem kdy od svých přátel 
či voličů slyšel – občas jsem to bez 
milosti slízl i  já, neboť rozčileného 
člověka čerta starýho zajímá, kdo 
jak hlasoval. Ale na všechny takové 
stížnosti vždycky odpovídám stejně: 
volte příště lépe. 

Jan-Matěj Rak, 

zastupitel Městské části Praha 16 

za Společně pro Radotín

Poznámka: Noviny vydávané městskou částí musí v souladu s tiskovým zákonem dávat prostor všem zastupitelům – těm, kteří vedou radnici, i těm, kteří jsou v opozici. Za věrohodnost uváděných informací zodpovídají 
autoři názorových textů. Čtenáři by měli přistupovat ke komentářům zastupitelů s tímto vědomím. (red)

Jak hodnotíte fungování radotínského úřadu?
Komentáře

příprava podkladů pro řízení spojená 
s  pokutami za dopravní přestupky. 
O  ty se pracovníci radotínského úřa-
du začali starat loni a za první rok jich 
vyřídili 60 tisíc. Úřad se chystá také na 
větší nasazení umělé inteligence. 

„Většinu elektronických systémů 
si necháváme vyvíjet sami na míru. 
Automatizace šetří práci našich lidí, 
kterých je stále větší nedostatek,“ uvá-
dí tajemník úřadu Pavel Jirásek a do-
dává: „Spolu s  městskou částí Praha 
2 jsme i  díky zaváděné automatizaci 
městskou částí s nejnižšími náklady na 
výkon státní správy.“ Digitalizace při-
tom pronikla i do procesů, které běžný 
občan nevnímá. Dříve si jednotlivé 
části úřadu přeposílaly dokumenty ve 
fyzické podobě, dnes tato spisová služ-
ba funguje elektronicky. Díky tomu se 
šetří čas, peníze i pracovní síly. 

Samozřejmostí už se stala možnost 
on-line rezervace termínu při vyřizo-
vání občanského průkazu nebo ces-
tovního pasu. Občané si zvykli také 
na možnost sledování vozidel tech-
nických služeb ve své ulici. Například 
v  zimě při napadaném sněhu zjistí, 
jestli se odklízecí vozidlo už blíží k je-
jich domu.

Od loňského roku už je možné na 
úřad přicházet jen s  elektronickou 

občankou. Plastová kartička mohla 
poprvé zůstat doma i  během říjno-
vých voleb do Poslanecké sněmovny. 
V té chvíli se však ukázalo, že systém 
nesnesl velké volební zatížení. Na úřa-
dě však e-doklad v mobilním telefonu 
funguje pro občany bez problémů. 

Plně digitálním projektem je také 
Corrency na podporu místních pod-
nikatelů. Registrace spotřebitelů i  sa-
motných firem probíhá čistě přes 
internet. Rovněž všechny následné 
procesy probíhají jednoduše prostřed-
nictvím mobilního telefonu.

Radotínský úřad slouží nejen oby-
vatelům Radotína. Patří mezi tak zva-
né správní obvody, proto je označený 
číslovkou 16. Správní obvod Praha 16 
zahrnuje vedle Radotína také měst-
ské části Lipence, Zbraslav, Lochkov 
a Velká Chuchle. 

Lidé někdy zapomínají, že kontakt-
ní místa veřejné správy známé pod 
názvem Czech Point nenaleznou jen 
na poště, ale právě také na úřadech. 
V Radotíně lze ověřovat podpisy, zís-
kávat výpisy z  katastru nemovitostí 
nebo z  rejstříku trestů na pobočkách 
úřadu v ulicích Václava Balého, U Sta-
rého stadionu a na Sídlišti. Poplatek za 
službu je stejný jako na poště. 

Petr Buček

Digitální úřední deska na budově radnice

Od letoška má úřad nové webovky.
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Metropolitní plán

Metropolitní plán umožní rychlejší rozvoj bydlení 
a dopravy. Veřejnost si ho nyní může prohlédnout
Metropolitní plán hl. m. Prahy (MPP) se zapracovanými připomínkami veřejnosti i městských částí je až do středy 3. pro-
since 2025 vystavený v Centru architektury a městského plánování (CAMP), veřejnost si ho nyní může prohlédnout také 
online. Metropolitní plán se týká všech, kdo v Praze žijí nebo do ní dojíždějí. Stanovuje hranice města a zahušťuje ho, 
chrání přírodu a umožňuje efektivnější plánování i rychlejší výstavbu. Schvalovat se bude v první polovině příštího roku. 

„Schválení Metropolitního plánu 
bude krokem, který Prahu změ-

ní. Rozváže ruce jejímu rozvoji a  dá 
prostor, aby Pražané v  příštích deseti-
letích měli vše, co potřebují ke kvalit-
nímu životu v moderní evropské met-
ropoli. Od dostatku bytů přes kvalitní 
veřejný prostor a  služby až po rychlá 
a pohodlná dopravní spojení,“ říká Bo-
huslav Svoboda, primátor hl. m. Prahy.

Metropolitní plán umožní inten-
zivnější rozvoj Prahy. Chrání cha-
rakter více než 700 pražských lo-
kalit, přírodu uvnitř města i v  jeho 
okolí, historické centrum či typické 
městské výhledy. Jsou v něm zakot
veny významné dopravní projekty 
a  investice. Otevírá plochy brown-
fieldů pro výstavbu nových čtvrtí, 
díky čemuž může vzniknout až 350 

tisíc nových bytů včetně veřejné vy-
bavenosti, jako jsou školy nebo ne-
mocnice.

„Nový Metropolitní plán je zákla-
dem, díky kterému nyní bude mož-
né rychlé a  zodpovědné povolování. 
Jedná se o první pražský plně digita-
lizovaný plán. Jsou v  něm zakotveny 
všechny investiční akce státu a města. 
U  soukromých projektů plán navíc 

přináší podmínku uzavřít plánovací 
smlouvu, pokud dochází ke zhodno-
cení pozemků developera. Metropolit-
ní plán tak umožní rychlou a masivní 
výstavbu včetně garance dostatečné 
veřejné vybavenosti,“ uvádí Petr Hla-
váček, náměstek pražského primáto-
ra hl. m. Prahy pro oblast územního 
a strategického rozvoje.

Po zveřejnění Metropolitního 
plánu začal jeho pořizovatel, tedy 
odbor územního rozvoje Magistrá-
tu hl. m. Prahy, a  zpracovatel, tedy 
Institut plánování a  rozvoje hl. m. 
Prahy, podrobněji představovat celý 
návrh. V  listopadu se tak uskuteční 
celá řada doprovodných akcí pro ve-
řejnost i  odborných diskusí a  dále 
také dvě veřejná projednání. Připo-
mínky mohou vlastníci pozemků 
nebo městské části podávat online 
přes Portál Pražana. Lidé mohou 
připomínkovat všechny části plánu, 
které se od posledního projednání 
změnily. 

„Každou připomínkou, kterou jsme 
obdrželi, jsme se individuálně zabývali 
a vyhodnotili jsme ji z pohledu váže-
ní veřejných zájmů, které byly často 
protichůdné. Jednalo se o  zpracování 
více než 60 tisíc požadavků,“ vysvět-
luje ředitel odboru územního rozvo-
je Filip Foglar. „Jsme přesvědčeni, že 
lidé při projednávání plánu ocení, že 

připomínky nebudou muset sepiso-
vat znovu, ale budou moci na Portálu 
Pražana využít svoje původní připo-
mínky z roku 2022 a dále s nimi pra-
covat, například je i mohou označit za 
souhlasné a kladně vyřešené,“ dodává 
Filip Foglar.

Připomínky a  námitky se podáva-
jí online v  digitální podobě pomocí 
Portálu Pražana a  Portálu územního 
rozvoje. Je to nejen komfortnější, ale 
zároveň tak lidé předejdou možným 
chybám, které by mohly jejich podně-
ty znehodnotit.

Použití tohoto způsobu napomů-
že připomínkujícím splnit všechny 
zákonem požadované požadavky, 
a  to formou intuitivního průvodce. 
Podání touto formou bude odesláno 
zákonným způsobem přímo do elek-
tronické podatelny Magistrátu hl. m. 
Prahy. Připomínkující obdrží potvr-
zení o  provedeném digitálním úko-
nu či doručenku do vlastní datové 
schránky. 

Aktuálně platný územní plán Pra-
hy vznikal v 90. letech a byl schválený 
v  roce 1999, dnes už ale nevyhovuje 
požadavkům města. Návrh Metropo-
litního plánu bude Zastupitelstvo hl. 
m. Prahy schvalovat před létem 2026 
a  na jeho přijetí panuje shoda napříč 
politickými stranami. 

(hlm) 

INFO K METROPOLITNÍMU PLÁNU PRAHY
Nahlížet do Metropolitního plánu je možné na: plan.praha.eu.
Připomínky je možné podat také na: pmpp.praha.eu.
Více informací je k dispozici na: praha.eu/web/metropolitniplan.

K nádražnímu podchodu 
se vrátil přechod pro chodce

Do Vrážské ulice se vrátil přechod 
pro chodce, který spojuje koneč-

nou linkových autobusů s  vlakovým 
nádražím. Přechod zde byl původně 
provizorně během rekonstrukce ná-
draží, po jejímž skončení musel být 
odstraněn.

S  ohledem na bezpečnost chodců 
v  této frekventované oblasti usilovala 
radnice o jeho trvalé obnovení. Zapla-
tila projektovou dokumentaci, kterou 
následně poskytla správci a investoro-

vi opatření – Technické správě komu-
nikací hlavního města Prahy. Po sérii 
jednání s odpovědnými orgány se po-
dařilo získat potřebná povolení.

Přechod pro chodce je nyní již vy-
značen a  slouží místním i  cestujícím, 
kteří zde přestupují mezi autobusovou 
a vlakovou dopravou. Trvalé umístění 
přechodu pro chodce v těchto místech 
plynule navazuje na výstup z železnič-
ního podchodu. 

(hol)
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Pražský uličník nabízí 
encyklopedii názvů ulic 
i náměstí

ULICE VRÁŽSKÁ 
(U RADOTÍNSKÉHO 
NÁDRAŽÍ) V PRAŽSKÉM 
ULIČNÍKU
Původ názvu
Nová a Stará Vráž jsou části 
sousedních Černošic, kde je 
také stejnojmenná a v podstatě 
i stejným směrem vedoucí 
ulice.

Historické názvy
Husova, 1915–1928

Původ historického názvu:

Jan Hus

Nádražní, 1928–1946

Původ historického názvu:

Ulice vede podél železniční 
stanice.

třída Maršála Stalina, 1946–1954

Původ historického názvu:

Josif Vissarionovič Stalin.

Nádražní, 1954–1977

Ulice byla přejmenována 
po připojení Radotína k Praze 
(1974) kvůli duplicitě.

V rámci společného projektu hlav-
ního města, Archivu hl. m. Prahy 

a  Institutu plánování a  rozvoje hl. m. 
Prahy vznikla nová aplikace Pražský 
uličník. Nabízí odborné i  široké ve-
řejnosti možnost snadno si vyhledat 
základní informace o  původu názvů 
všech pražských ulic, náměstí, parků či 
nábřeží. Součástí projektu jsou i  mapy, 
fotografie nebo přehled historických 
názvů pražských veřejných prostranství. 
Aplikace je přístupná zdarma a lze ji po-
užívat na počítači i na chytrém telefonu. 

V  elektronické databázi zájemci na-
leznou všechny pražské ulice evidované 
v  Registru územní identifikace, adres 
a  nemovitostí (RÚIAN). Kromě nich 
však aplikace obsahuje také ulice zaniklé, 
tedy ty, jejichž název byl zrušen bez ná-
hrady, nebo byly přejmenovány. Součástí 
jsou překvapivě i ulice nevzniklé, tedy ty, 
které byly úředně pojmenovány, avšak 
nakonec nikdy ve městě nevznikly.

V současnosti je v aplikaci k nalezení 
celkem 8 318 uličních názvů, celkový 
počet se ale průběžně mění s ohledem 

na nově vznikající, případně zanikající 
ulice. Vyhledávání funguje na zákla-
dě zadání současného názvu ulice, je 
však možnost zadat i historický název 
(například Koněvova) nebo názvy ně-
mecké (například Am Graben). Dále 
lze využít abecední seznam ulic anebo 
i  seznam souborných hesel (například 
Barrandov, Zahradní Město apod.)

Jednotlivé uliční názvy jsou často 
obohacené dobovými i  současnými 
fotografiemi (například ulice Jánská, 
Albertov a mnoho dalších). V aplikaci 
je pro náhled také možné využít různé 
historické mapy, například Jüttnerův 
plán Prahy z roku 1816 a další. 

Projekt Pražský uličník vznikl ve 
spolupráci Magistrátu hl. m. Prahy, 
Archivu hl. m. Prahy a  Institutu plá-
nování a rozvoje hl. m. Prahy. Celko-
vý rozpočet je ve výši 565 312 korun. 
Jedná se o  digitální verzi původní 
velmi úspěšné encyklopedie názvů 
pražských prostranství vydané knižně 
nakladatelstvím Academia. 

(red) 

Přípravu Metropolitního plánu měl na starost náměstek pražského primátora Petr Hlaváček.
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Nový přechod usnadňuje pohyb chodců v okolí nádraží.
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???????Historie

Baráčníci zpívali: Dej jim Pánbůh zdraví v radotínském kraji
Slovo baráčník zná dnes už jen málokdo. Přitom jde o nejstarší spolek s nepřerušenou činností v České republice, jeho 
oficiální název je Vlastenecko-dobročinná obec baráčnická. Dlouhá léta působil i v Radotíně.

Celorepublikový spolek byl zalo-
žen 7. listopadu 1873 v  Kolíně, 

v  hostinci U  Šleitrů, lidově zvaném 
Baráček – a proto Svobodná obec ba-
ráčníků. Jiné vysvětlení je, že název 
byl odvozen od baráčku jako symbolu 
spořádaného a nezkaženého českého 
venkova.

Baráčník musel být mravný, upřím-
ný a  skromný. Hlavním mottem ba-
ráčnických snah nebyl vlastní pro-
spěch nebo okázalost, každou rychtu 
proto kdysi zdobilo heslo: „Ni zisk, ni 
sláva!“ Organizace vždy byla a stále je 
nepolitickým spolkem, debaty o poli-
tice jsou při zasedáních zapovězeny. 
Baráčníci se organizují v  obcích, ty 
v župách, a tyto župy zastřešuje „Ve-
leobec sdružených obcí baráčníků“.

Posláním spolku bylo a  je udržo-
vat národní tradice, zvyky a obyčeje, 
pečovat o národní kroje, ale také při-
spívat potřebným. Jeho stanovy na-
příklad uvádějí: „… podniky obecně 
prospěšné, a to národní a dobročinné 
podporovati; dalším pak účelem má 
být pěstování vzájemnosti, šlechtění 
ducha a  mravů. Prostředky, kterými 
má býti těchto cílů dosaženo, jsou 
pravidelné schůze (sezení), ve kte-
rých bude prováděna zušlechťující 
zábava, hudební a  zpěvní čísla, vý-
stupy, přednášky a  jiné rozhovory.“ 
Neměly chybět ani „veřejné velké 

zábavní večery, taneční zábavy, pou-
ti, divadelní představení, muziky, po-
svícení a výlety.“

Zpočátku se jednalo o  ryze muž-
skou záležitost, teprve počátkem 
20. století byly do činnosti spolku za-
pojovány ženy.

Po roce 1948 nebylo baráčnické 
hnutí zařazeno do Národní fronty 
a nedostávalo tak žádné příspěvky na 
činnost, naopak, většina majetku obcí 
byla zabavena. Přesto baráčníci po-
kračovali ve své činnosti. Na začátku 
50. let 20. století měl spolek v celé re-

publice přes 90 tisíc členů, dnes je to 
přibližně 3 500 lidí. Veleobec v  sou-
časnosti sdružuje baráčníky 22 žup 
a 14 baráčnických obcí, které nepatří 
do žádné župy.

Výbor místní obce baráčnické se 
označuje jako rychta a v jeho čele sto-
jí rychtář. Baráčnická rychta je název 
pro spolkovou místnost. Členové se 
tradičně nazývají sousedé a  tetičky, 
členové výboru mají funkce: paní-
maminka, pantatínek, rychtář, mís-
torychtář, syndik (jednatel), berní 
(hospodář), slídilové účtů (revizní 
komise), švandymistr (odpovědný za 
kulturu), vzdělavatel, dráb (dohlíží 
na pořádek v  obci), ponocný, šafář 
(zabezpečuje občerstvení), gratulanti 
(chodí svým členům gratulovat k na-
rozeninám).

Hlavní baráčnický symbol, který 
se udržel od počátku až podnes, ko-
responduje s  názvem spolku – je to 
„baráček“, podoba tradiční české cha-
loupky. Mezi hmotné symboly baráč-
níků patří prapor, odznak a spolkový 
kroj.

Prapor patří k  nejvýznamnějším 
symbolům baráčnického společen-
ství. Nikdy se nesmí nosit přes ra-
meno, ale pouze v  pase na řemeni 
s pouzdrem, vztyčený kolmo. Prapo-
ry jednotlivých obcí se liší, další ze 

Radotínský kvíz: Vyznáte se v radotínských ulicích?

5)	� Původ názvu jedné 
z radotínských ulic zůstává 
neznámý. O kterou se 
jedná?

a)	� Hadravská
b)	� Přeštínská
c)	� Týřovická

6)	� Podle čeho vznikl název ulice 
Šárovo kolo?

a)	� Podle pověsti se v této části 
Berounky utopil ve víru nějaký 
Šára.

b)	� Vyrážel odtud tradiční turistický 
pochod, dnes známý jako Kolo 
Jardy Baráka.

c)	� Bydlel zde vášnivý propagátor 
cyklistiky z konce 19. století.

7)	� Původně Lumírova ulice dnes 
nese název U Drážky. Proč?

a)	� Jezdily tudy malé vlaky do 
Řeporyj

b)	� Vedla jí železniční spojka mezi 
lomy a starou cementárnou

c)	� V ulici byla nádražka – nádraž-
ní restaurace. První dvě písme-
na ale nějaký vandal z názvu 
zcizil.

Názvy ulic se nejen v Radotíně měnily po připojení k hlavnímu městu po roce 1974. K přejmenování ulic docházelo také 
během vlády komunistů. Vyznáte se v radotínských ulicích?

8)	� Podle čeho dostala 
pojmenování ulice V Parníku?

a)	� Podle parníků, které se 
nedaleko otáčely a vracely se 
na Vltavu.

b)	� Byla zde první radotínská 
sauna, které se přezdívalo 
parník.

c)	� V těchto místech se nacházel 
parní mlýn, kde se peklo 
pečivo.

9)	� Podél sokolovny vede ulice 
Vykoukových. Podle koho 
dostala název?

a)	� V době heydrichiády ukrývali 
Vykoukovi v Radotíně velitele 
skupiny parašutistů kpt. Adolfa 
Opálku. 

b)	� Vykoukovi patřili k zakladatelům 
radotínského lakrosu.

c)	� V ulici sídlila stejnojmenná oční 
ordinace.

10)	�Ulice K Cementárně se do 
roku 1992 jmenovala:

a)	� Klementa Gottwalda
b)	� Julia Fučíka
c)	� Rudých letnic

Hodnocení: 
9 až 10 správných odpovědí: Historii a ulice Radotína znáte na jedničku!

6 až 8: V místních názvech se dobře orientujete.

3 až 5: Něco znáte, ale mnoho detailů vám uniká.

0 až 2: Názvy radotínských ulic moc neovládáte.

(red)

Správné odpovědi: 
1B, 2C, 3A, 4B, 5B, 6A, 7B, 8C, 9A, 10C

1)	� Kolik lokalit označených jako 
náměstí najdete v Radotíně?

a)	� Dvě
b)	� Tři
c)	� Čtyři

2)	� Podle koho nebo čeho je 
pojmenovaná ulice Karlická?

a)	� Podle starosty Karla Hanzlíka
b)	� Podle Karla Gotta, jehož otec 

byl dva roky ředitelem Janky
c)	� Podle obce Karlík

3)	� Mnoho ulic změnilo svůj 
název po připojení k hlavnímu 
městu. Která dnešní ulice se do 
roku 1977 jmenovala Žižkova? 

a)	� Výpadová
b)	� Věštínská
c)	� Vrážská

4)	� Podle čeho dostala 
pojmenování ulice Chatová?

a)	� Ulice je oblíbená u IT 
pracovníků, kteří rádi chatují 
(komunikují na internetu) 

b)	� Stávaly zde především chaty, 
dnes už je nahradily vily

c)	� Jednoduché chatky v této ulici 
převažují i dnes

symbolů – odznak – je pro všechny 
obce jednotný. Na něm je vyobrazen 
domeček, „baráček“. V  pozadí jsou 
vidět hory a  vlevo od baráčku stojí 
lípa. Na dolním okraji odznaku je ná-
pis „Baráčník“.

O  radotínském spolku baráčníků 
je první písemný dokument z  led-
na 1922. Prvním rychtářem byl Josef 
Kaucký, dalším rychtářem byl Jan Se-
motán, a  to se již konalo sezení v re-
stauraci Na Rychtě pod Lahovskou 
a obec měla 45 členů. Docházeli sem 
také baráčníci z Velké Chuchle.

Sezení se střídala, baráčníci se schá-
zeli v restauraci Na Rychtě, v sokolov-
ně, v jídelně Janka Radotín, u Koruny, 
na Viničkách a  v  hasičské zbrojnici. 
V  sokolovně oslavovali různé svátky, 
jako svátek Tetiček a Mikulášskou zá-
bavu. Obě akce byly spojené se seze-
ním (schůzí), s reprodukovanou hud-
bou, tombolou i pohoštěním. V době 
největšího rozkvětu měla radotínská 
obec baráčníků téměř stovku členů. 
Na svých sezeních, která se tehdy 
konala dvakrát do měsíce, gratulanti 
oznámili, kdo má příští měsíc naroze-
niny, a všichni pak oslavenci zazpívali 
písničku Dej jim Pánbůh zdraví v ra-
dotínském kraji. Na každém sezení se 
také připomínalo, aby se tančila Česká 
beseda a aby píseň Baráčník být zazní-
vala na všech oslavách.

Za 80 let svého působení v Radotí-
ně uspořádali baráčníci mnoho výletů 
po Čechách, návštěv divadel, cirkusů 
a slavnostních průvodů v krojích, kdy 
byla nesena pýcha radotínských ba-
ráčníků – ručně vyšívaný hedvábný 
prapor. Na něm je nápis: Vlastenecko-
dobročinná sdružená obec baráčníků 
v Radotíně, na druhé straně Horymír 
na Šemíku, jak překonávají vyšehrad-
ské hradby. Prapor byl dohotoven 
a  slavnostně posvěcen 16. července 
1950.

Velmi populární byly baráčnické 
plesy s  tombolou a  tradičním tan-
cem Česká beseda. Ty se konaly ještě 
v  70.  letech minulého století. Posled-
ním rychtářem byl od ledna 1985 
František Jaroš, který nám (nejen) 
o  radotínských baráčnících vyprá-
věl při návštěvě v  letopisecké komisi 
v květnu 2012.

V roce 2002 ještě baráčníci oslavi-
li 80 let svého působení v  Radotíně 
a  15.  května pro malý počet a  stá-
ří členů ukončili svou činnost. Své 
symboly – rychtářské právo, baráček 
a překrásný prapor – slavnostně pře-
dali do úschovy archivu letopisecké 
komise. 

Irena Farníková, 

Letopisecká komise Radotín

Baráčníci při slavnostním průvodu V ulici U Sanatoria měli baráčníci hospodu.

Prapor radotínských baráčníků
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PVC, KOBERCE,
PLOVOUCÍ PODLAHY,
DŘEVĚNÉ PODLAHY,
ODBORNÁ MONTÁŽ
KARLICKÁ 10 
PRAHA 16 RADOTÍN
WWW.AR-PODLAHY.CZ
info@ar-podlahy.cz
Tel.: 257912736

advokátní kancelář
 JUDr. Simona Rašková

Převody nemovitostí
Tvorba smluvní dokumentace

Služby �remního právníka na míru
IT právo  

Vymáhání pohledávek, 
řešení sporů

tel.: 737 473 278
raskova@muller-skalicky.cz

muller-skalicky.cz

Inzerce

V SeneCura SeniorCentrum Slivenec 
přivítáme do týmu 
Praktickou/Všeobecnou sestru

Zvýhodněný mobilní tarif, partnerská 
karta do lékáren Dr. Max, podpora 
profesního růstu a možnost stáží 
v jiných zařízeních SeneCura.

5 týdnů dovolené, 
možnost flexibilního úvazku.

Příplatky za práci přesčas a o víkendu, 
věrnostní bonusy, dotované obědy 
a poukázky na kulturu, sport či zdraví.

Všechny detaily najdete na:
pentahospitals.jobs.cz
Zní to dobře? Napište nám na:
marie.nemcova@pentahospitals.cz

PÍSKOVÁNÍ a TRYSKÁNÍ
Vdechněte nový život svým povrchům s naším 

pískováním. Ať už sníte o obnovení starého nábytku, 
odstranění rzi z kovových předmětů nebo vytvoření 
originálního díla, jsme tu, abychom vaše představy 

proměnili ve skutečnost.

ECHOTRANS s.r.o., Na Pískách 225, Kosoř
www.piskuj.cz

e-mail: info@piskuj.cz tel.: 736 688 955, 602 201 527

PÍSKOVÁNÍ a TRYSKÁNÍ
Přijmeme pracovníka na

ECHOTRANS s.r.o., Na Pískách 225, Kosoř
www.piskuj.cz

e-mail: info@piskuj.cz
tel.: 736 688 966, 602 201 527

Nástup možný ihned nebo po dohodě.

ÚČETNICTVÍ A DANĚ
PRAHA – RADOTÍN P&Z ÚČETNICTVÍ S.R.O.

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ

DAŇOVÉ PORADENSTVÍ

MZDOVÁ AGENDA

DAŇOVÁ PŘIZNÁNÍ
VÍCE INFORMACÍ

       PRVNÍ KONZULTACE ZDARMA

+420 724 536 648
INFO@PZUCETNICTVI.CZ • WWW.PZUCETNICTVI.CZ

ONLINE • BEZ PAPÍRŮ • MODERNĚ • JEDNODUŠE

NÝŘANSKÁ 760/4, 153 00 PRAHA – RADOTÍN

RADOTÍNSKÉ
NOVINY

INZERUJTE 
U NÁS
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STŘECHY, FASÁDY A STŘEŠNÍ OKNA
Nabízíme kompletní služby pro šikmé a ploché střechy
- TESAŘSKÉ PRÁCE
- KLEMPÍŘSKÉ PRÁCE
- POKRÝVAČSKÉ PRÁCE
- VÝŠKOVÉ PRÁCE
- IZOLATÉRSKÉ A FASÁDNICKÉ PRÁCE
- �MONTÁŽ, SERVIS A UDRŽBA STŘEŠNÍCH  

OKEN VČ. DOPLŇKŮ
Strakonická 45

Praha 5 – Lahovice, 159 00
Email: info@velstav.cz

Tel: +420 605 319 079
www.velstav.cz

NABÍZÍM ELEKTRIKÁŘSKÉ PRÁCE
na bytových rozvodech
s platným povolením
vyhláška 50/1978 Sb. 

Tel.: 777 222 169
jiriszt@gmail.com

Velkoobchod potraviny,
drogerie ve Velkotržnici
Lipence, Praha 5

REFERENT NÁKUPU
CHLAZENÝCH POTRAVIN

- plný nebo zkrácený úvazek

nabídka zaměstnání:

Tel.: 777 66 1111, 608 777 977 po 14. hodině

SKLADNÍK
- jednosměnný provoz pondělí-pátek

POKLADNÍ – PRODAVAČ(KA)
- jednosměnný provoz pondělí-pátek

- plný nebo zkrácený úvazek

- všechny pozice mají 1x za 3 týdny
sobotní směnu 6:30 - 13:30 

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ:
Velkoobchod potraviny, drogerie ve Velkotržnici 

Lipence, Praha 5, 
přijme na pozici:

– 1x za 3 týdny sobotní směna 6:30–13:00
Tel.: 603 33 1111, 608 777 977 po 14. hodině

ADMINISTRATIVA – ZPRACOVÁNÍ FAKTUR
– pracování faktur a interních dokladů
– jednosměnný provoz pondělí-pátek

– věkově neomezeno

PRACOVNÍK SKLADU (EXPEDICE)
– plný úvazek

– jednosměnný provoz pondělí-pátek

POKLADNÍ – PRODAVAČ(KA)
– plný nebo zkrácený úvazek

– jednosměnný provoz pondělí–pátek

Prodejna lidové umělecké výroby

UVA
Hana Rozenská, Vrážská 1531, Radotín

KERAMIKA, KOŠÍKAŘINA,
DŘEVĚNÉ HRAČKY, UBRUSY,

SLAMĚNÉ KLOBOUKY
Tel.: 603 449 940  www.hanarozenska.tk

!!  ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU  !! 

Vyklízíme sklepy, byty,
pozůstalosti, zahrady atd.

Naložíme a odvezeme
na skládku

nepotřebné věci za
rozumnou cenu.

STĚHOVÁNÍ

Telefon : 773 484 056

VODOINSTALATÉRSKÉ
A TOPENÁŘSKÉ PRÁCE
tel.: 420 725 634 163

IČO: 19724381 
DIČ: CZ8105070061

CYCLESTAR s.r.o. RADOTÍN

Crussis
Lehká kola Beany 
Author
Superior

Praha 5 – Radotín, (Staré) Sídliště 1082, poblíž zdravotního střediska, konečná bus 244

www.elektrokolo.cz 

Elektrokola

Tříkolky

Motorizace
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Městská část Praha 16.  
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V. Balého 23, 

153  00  Praha-Radotín, 
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Výtisk a distribuce ZDARMA.  
Distribuce Radotínských novin 

probíhá v Radotíně do poštovních 
schránek, v ostatních částech 
správního obvodu Praha 16 

jsou k dispozici na vybraných 
odběrných místech. 
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 Další číslo vyjde 25. listopadu. 
Uzávěrka pro inzerci:  

do 17. listopadu. 
Za obsahovou a věcnou správnost 

odpovídají autoři. Nevyžádané 
rukopisy a fotografie se nevracejí.

776 829 910
Vedení účetnictví • Mzdové účetnictví 

Daňové poradenství

www.profi-ucto-dane.cz

Praha 5 – Zbraslav

Ceny inzerátů zahrnují 21% sazbu DPH.
Podklady pro inzerci můžete zasílat

v těchto formátech: DOC (text), 
PDF, PSD, JPEG, GIF, TIF a BMP

ADRESA REDAKCE
Úřad městské části Praha 16

Václava Balého 23/3
153 00 Praha-Radotín

PŘÍJEM INZERCE
Věra Peroutková 

noviny@praha16.eu
www.praha16.eu

 Formát 
inzerátu

 Rozměry
 (šířka x 
výška v 

milimetrech)

 Cena v Kč

základní
opakovaná 

inzerce

2.- předposl. 
strana 

3x a více 
opakovaná 

inzerce

 1/64   50 x 27 320.00 272.00

 1/32  50 x 60 610.00 519.00

 1/16 105 x 60 1,190.00 1,012.00

   1/8 105 x 125 2,320.00 1,972.00

   1/4 160 x 125 4,520.00 3,842.00
   1/2 260 x 190 8,810.00 7,489.00 7,048.00
   1/1 260 x 385 17,180.00 14,603.00 13,744.00

  titul 260 x 70 11,880.00 9,504.00

Informace
pro inzerenty

Vážení inzerenti, 
informační měsíční periodikum Noviny 
Prahy 16 pro správní obvod Prahy 16 

(Radotín, Zbraslav, Velká Chuchle, 
Lipence a Lochkov) vydává Městská 

část Praha 16 v nákladu  6 280 výtisků. 
V případě zájmu inzerovat v našem 

periodiku získáváte výhody.       

PŘI OPAKOVANÉ INZERCI  
VÝHODNĚJŠÍ CENA

ZVEŘEJNĚNÍ INFORMACÍ O FIRMĚ  
PO DOBU 1 ROKU ZDARMA

Informace o Vaší �rmě budou po dobu 
12 měsíců od zveřejnění posledního 

inzerátu dostupné na webových 
stránkách MČ Praha 16 v sekci portál 
inzerentů, který naleznete přímo na 
úvodní straně pod odkazem Firmy 

v horní liště.
Těšíme se na spolupráci.

CENÍK INZERCE 

Informace pro inzerenty
Vážení inzerenti, 

v případě zájmu inzerovat v našem 
periodiku získáváte výhody. 

PŘI OPAKOVANÉ INZERCI 
VÝHODNĚJŠÍ CENA 

ZVEŘEJNĚNÍ INFORMACÍ 
O FIRMĚ PO DOBU  
1 ROKU ZDARMA 

Informace o Vaší firmě budou 
po dobu 12 měsíců od zveřejnění 
posledního inzerátu dostupné na 

webových stránkách MČ Praha 16 
v sekci portál inzerentů, který 

naleznete přímo na úvodní straně 
pod odkazem Firmy v horní liště. 

Těšíme se na spolupráci.
CENÍK INZERCE

Ceny inzerátu zahrnují 21% sazbu 
DPH.Podklady pro inzerci můžete 
zasílat v těchto formátech: DOC 
(text), PDF, PSD, JPEG, GIF, TIF 

a BMP
ADRESA REDAKCE 

Úřad městské části Praha 16 
Václava Balého 23/3,  

153 00 Praha-Radotín
PŘÍJEM INZERCE 

Věra Peroutková,  
vera.peroutkova@centrumkoruna.cz, 

www.praha16.eu

Pro Váš interiér:
- Horizontální žaluzie všech typů
- Vertikální žaluzie (šikmé, oblouky)
- Dřevěné vertikální i horizontál. žaluzie
- Látkové žaluzie – plisse (různé atypické tvary)
- Látkové rolety
- Originální zastiňovací doplňky VELUX
- Badachýny – velkoplošné zastínění
- Garnýže a záclonové tyče na míru
- Ozdobné doplňky oken

Pro Váš exteriér:
- Markýzy
- Sítě proti hmyzu
- Venkovní žaluzie
- Venkovní rolety
- Rolovací garážová vrata

mobil: 602 294 754,
www.zaluzie-bendik.cz

Doprava v okolí 10  km ZDARMA

ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY, SÍTĚ PROTI HMYZU, 
ROLOVACÍ GARÁŽOVÁ VRATA, GARNÝŽE, 
ZÁCLONOVÉ KOLEJNICE A TYČE NA MÍRU

Zaměření - montáž – záruční a pozáruční servis

MALÍŘSKÉ PRÁCE, 
ŠTUKOVÁNÍ

Tel.: 606 227 390
jsaifrt@seznam.cz

www.malirjaromir.cz

Inzerce

PŘIJMEME ŘIDIČE SK. C
pro řízení a obsluhu fekálního vozu MAN,

oblast Praha – západ.

Informace na tel.: 736 688 955
GARBINE s.r.o., Na Pískách 225, Kosoř

e-mail: garbine@seznam.cz

Nástup možný po dohodě.
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???InzerceProgram akcí

Kulturní program na listopad

30. NE � KKCK – Sál
 � 17:00, První ad-
ventní koncert: 

Markéta Fassati – soprán,  
Radim Linhart – klavír
Ivan Korený – kytary, Michal 
Zpěvák – dechové nástroje
Jedinečný hudební kvartet, který 
spojuje špičkové sólisty a multi­
žánrové umělce, klasická hudba 
ve spojení s jazzovým duchem. 
Vstupné dobrovolné

KINO RADOTÍN
17:00, PRO DĚTI, Zrození alchy-
mistky, ČR

 
20:00, Depeche Mode: M, USA
Koncertní snímek Depeche Mode: 
M je filmová cesta do srdce me­
xické kultury a jejího vztahu ke 
smrti, rámovaná ikonickými 
vystoupeními skupiny Depeche 
Mode během jejich posledního 
turné „Memento Mori“ v roce 
2023. Film, jehož autorem a reži­
sérem je oceněný mexický filmař 
Fernando Frias, zachycuje tři vy­
prodané koncerty kapely v Mexi­
co City, kterých se zúčastnilo přes 
200 000 fanoušků, a kombinuje 
záběry z koncertů s archivním 
materiálem.

PROSINEC
2. ÚT � KKCK – Fajnová 

kavárna
 � 18:00, Kapela  
Bandarend

Koncert a posezení nejen s tramp­
skou muzikou. Vstupné dobro­
volné

VINDYŠOVA TOVÁRNA
18:00, SBCRtalk x Daniel Polman
Promítání filmu Rychlejší než 
vítěz. Divoká 25 dní trvající jízda 
přímo z pohledu předního české­
ho ultracyklisty Daniela Polmana, 
který se zúčastnil 7400 km dlou­
hého závodu „North Cape – Ta­
rifa“. Závod vedoucí přes 15 ev­
ropských zemí z nejsevernějšího 
cípu Evropy do přístavu Tarifa 
na Gibraltaru dokončil i přes 
těžký pád a návštěvu nemocni­
ce na prvním místě s náskokem 
500 km! Následovat bude krátká 
beseda s hlavním protagonistou 
snímku a večer zakončí koncert 
autora hudby filmu, skvělého 
multiinstrumentalisty a zpěváka 
Honzy Křížka.

5. PÁ � KKCK – Dvůr
 � 16.00-18.00, Setká-
ní s Mikulášem, 

čertem a andělem na dvoře
Opékání buřtů na pekelném 
ohýnku, divadelní spolek Gaudi­
um. Zdarma

nabízí aktuální návod na zdraví 
a šťastný život uprostřed výzev 
21. století. Přímý pohled do očí 
a nadčasová moudrost jedné z nej­
známějších osobností světa, která 
téměř devadesát let sleduje dění 
z trůnu tibetských buddhistů, jsou 
zde zachyceny ve spojení se strhují­
cími obrazy naší planety a nedávno 
objevenými archivními záběry. 

11. ÚT � KKCK – Dvůr
 � 16:00, Svatý 
Martin na Faj-
novém dvoře

Program pro děti, opékání buřtů, 
lampiónový průvod. Zdarma

12. ST � KINO RADOTÍN
 � 20:00, Uzel zla, 
ČR

Veronika a Mirek něčím potře­
bují oživit svůj vztah, a protože 
Veronika je milovnicí hororů, 
vyrazí spolu na organizovaný 
zájezd po stopách mysteriózních 
vražd. Cílem výletu je oblast 
Slavkovského lesa, přezdívaná 
„uzel zla“, místo plné nevysvětli­
telných událostí. Posádku zájez­
dového autobusu doplňuje pla­
chý vedoucí Alex, zarytá věřící 
Ludmila, extrovertní influencer 
Honza a zvláštní manželský pár 
Dana s Davidem. 

13. ČT � KINO RADOTÍN
 � 17:00, Něco za 
něco, ČR

Daniel je úspěšný architekt, který 
právě dokončil návrh mrako­
drapu, jenž se brzy stane domi­
nantou města. Když se radostnou 
novinu chystá sdělit své ženě 
Kateřině, dozví se na oplátku 
nečekanou zprávu. Kateřina byla 
u lékaře, který zjistil, že jí selhá­
vají ledviny a jediné dlouhodobé 
řešení je transplantace. Takže dát, 
či nedat? 

20:00, F1, USA
Sonny Hayes (Brad Pitt), kterému 
přezdívají „rádoby mistr světa“ 
formule 1 devadesátých let, byl 
slibným závodníkem, jemuž ka­
riéru zničila téměř fatální havárie. 
O třicet let později, kdy se Sonny živí 
jako nájemný závodník, jej osloví 
jeho bývalý týmový partner Ruben 
Cervantes (Javier Bardem), který je 
nyní majitelem skomírajícího týmu 
formule 1. 

VINDYŠOVA TOVÁRNA
18:00, SBCRtalk x Live podcast: 
Vlastním tempem (mimo jiné 
s horolezcem Radkem Jarošem)
Živé natáčení podcastu Vlastním 
tempem s moderátorem Přemkem 
Vidou. Večer s podtitulem „Na horu 
a ještě výš“ nabídne inspirativní pří­
běhy o cestách, vytrvalosti a hledání 
hranic – fyzických i těch v hlavě. 
Hosty večera budou horolezec Ra­
dek Jaroš a trailoví běžci manželé 
Hudcovi.

14. PÁ � KKCK – Fajnová 
kavárna

 � 18:00, Koncert 
swingové kapely Swing boys 
& girl
Vstupné dobrovolné

KINO RADOTÍN
17:00, PRO DĚTI, Bubák, ČR
Film Bubák je lehce strašidelnou 
rodinnou komedií o velkém dob­
rodružství dětí a jejich bubáka. Ten 
žije pod postelí, živí se strachem 
a především miluje sladkosti.

20:00, Podfukáři 3, USA
Zmizeli, jen aby se znovu vrátili. 
Podfukáři přicházejí se třetí iluzí, 
která všem vyrazí dech. Pro svou 
další neuvěřitelnou loupež si sku­
pina iluzionistů s názvem Čtyři 
jezdci přizvali a novou generaci 
kouzelníků. Pod vedením Morga­
na Freemana si tentokrát vezmou 
na mušku zločineckou organiza­
ci, které šéfuje Rosamund Pike. 
Chcete vidět kouzelnický trik?

15. SO � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO 
DĚTI, Severní 
pohádka, NOR

Severní pohádka je okouzlující 
animované zpracování klasické po­
hádky Hanse Christiana Andersena 
Sněhová královna, zasazené do 
nádherné viktoriánské Kodaně kon­
ce 19. století. Film čerpá inspiraci

4. úT � KKCK – Sál Ateliér
 � 18:00, přednáška
o Indii s Jitkou 

Zadražilovou
Vstupné dobrovolné

VINDYŠOVA TOVÁRNA
18:00, SBCRtalk x Martin Fuksa
Přijďte si poslechnout inspirativní 
příběh jednoho z nejúspěšnějších 
českých sportovců, který proměnil 
sen o zlaté medaili ve skutečnost. 
Večerem provede zkušený moderá­
tor Matěj Machytka. 

5. sT  � KNIHOVNA 
RADOTÍN

 � 10:00, První
dobrodružství s knížkou aneb 
Narodil se čtenář
Pravidelná akce pro děti do 3 let 
a jejich rodiče. 

KINO RADOTÍN
20:00, Franz, ČR
Snímek začíná Kafkovým dětstvím 
v Praze a sleduje jeho život až do 
smrti v Rakousku po první světové 
válce. Od vztahu s autoritativním 
otcem přes pevné přátelství s Ma­
xem Brodem až po komplikované 
milostné osudy s Felicií Bauerovou 
a Milenou Jesenskou vzniká boha­
tá, emotivní, často ironická, místy 
až groteskní freska člověka, který 
v touze po „obyčejném“ životě doká­
zal napsat ta nejneobyčejnější díla.

6. ČT � KKCK – Sál
 � 19:00, Podcasty – 
komedie o vztazích 

nejen pod vlivem médií
Divadlo Vejminek, vstupné od 
320 Kč

KINO RADOTÍN
20:00, Sbormistr, ČR
Režisér a scenárista se inspiroval 
zejména kauzou sexuálního zne­
užívání, která v nultých letech vy­
pukla kolem pěveckého sboru Bam­
bini di Praga. V tom případě bylo 
pozoruhodné hlavně soudní přelí­
čení, kde proti sobě stála protichůd­
ná svědectví bývalých sboristek.

7. PÁ � KKCK – Klub 
Milana Peroutky

 � 19:00, THE WELL 
(EX PROMILE´75)

Večer plný rockové hudby. Na uví­
tanou vystoupí kapela Studentská 
Pečeť z Gymnázia Oty Pavla v Ra­
dotíně. Vstupné od 150 Kč

KINO RADOTÍN
17:00, PRO DĚTI, Myši v akci: 
Vánoční past, NOR
Myši v akci: Vánoční past je dobro­
družná rodinná komedie plná akce, 
humoru a nečekaných hrdinů, 
která ukazuje, že i ti nejmenší mo­
hou způsobit největší rozruch. Film 
kombinuje hrané scény s animací 
a nabízí sváteční atmosféru, ale 
zároveň přináší nadčasový příběh 
o soužití, rodině a síle fantazie.

20:00, Milion, ČR
Milion je hodně peněz, o to spíš, 
když jde o milion euro. Co taková 
suma peněz dokáže udělat s jednou 
rodinou, ve které děda (Jiří Lábus) 
vyhlásí dost neobvyklou soutěž? 
Soutěž o od této chvíle první naro­
zené vnouče, které od něho získá 
právě tuhle částku. Děda totiž prodal 
rodinný majetek – Slánskou horu! 

8. SO � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO DĚTI, 
Pohádky po babič-
ce, ČR

Malá Zuzanka přijíždí se svými 
dvěma sourozenci na návštěvu 
nedávno ovdovělého a smutného 
dědečka. Večer před usnutím se 
Zuzanka rozhodne pro mladšího 
Tomíka vyčarovat z babiččina sla­
máku pohádky z náhodně vybra­
ných slov, přesně tak, jak je uměla 
vyprávět jejich milovaná babička. 

20:00, Milion, ČR

9. NE � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO DĚTI, 
Myši v akci: Vánoč-
ní past, NOR

20:00, Moudrost štěstí, ŠVÝ
Unikátní dokument zachycuje da­
lajlámu poprvé ve velmi intimním 
spojení s divákem. Nositel Nobelovy 
ceny za mír v něm, díky své otevře­
né mysli a odzbrojujícímu důvtipu,

nejen z Andersenovy původní 
předlohy, ale i z kouzelné poetiky 
Selmy Lagerlöfové, švédské nosi­
telky Nobelovy ceny, a finského 
spisovatele Zachariase Topelia.

20:00, Mlátička, USA
Příběh šampiona smíšených bo­
jových umění (MMA) a UFC Marka 
Kerra (Dwayne Johnson).

16. NE � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO 
DĚTI, Severní 
pohádka, NOR

20:00, Havel, ČR
Co byste obětovali pro pravdu a lás­
ku? Celovečerní film Havel přináší 
příběh jedné z nejvýraznějších 
osob naší historie Václava Havla 
z jeho disidentských dob, kdy ještě 
nebyl slavnou osobností. „Portrét 
státníka nečekejte,“ slibuje režisér 
Slávek Horák. Film se soustředí 
na Havlův bouřlivý osobní život, 
kterému dominuje boj za pravdu 
a správnou věc, pronásledování, 
věznění a také milostné vztahy, 
vlastní pochyby a humor. V centru 
všeho je pak neobvyklý a o to sil­
nější vztah s manželkou Olgou.

19. ST � KINO RADOTÍN
 � 20:00, Milion, 
ČR

20. ČT � KKCK – Sál
 � 19:00, Divadlo 
Komediograf: 

Zkurvení havlisti (více na str. 9)
Kouzelná komedie o třech mu­
žích, kteří rozumí všemu. Vstupné 
od 540 Kč

KINO RADOTÍN
20:00, Podfukáři 3, USA

21. PÁ � KKCK – Kavárna
 � 18:00, Hexafon 
– koncert folk
rockové kapely

Vstupné dobrovolné

KINO RADOTÍN
17:00, PRO DĚTI, Sketch, USA
Když mladé holce spadne skicář 
do zvláštního jezírka, její kresby 
ožijí – chaotické, skutečné a ne­
spoutané. Jak se celé město noří 
do chaosu, její rodina se musí 
znovu semknout a zastavit příšery, 
které nikdy neměly být vypuštěny.

20:00, Neporazitelní ČR
Film rozesměje i dojme zároveň. 
Tři zcela odlišní hrdinové a jejich 
rodiny řeší nelehké životní situa­
ce a s humorem bojují s nepřízní 
osudu. Majitel úspěšné reklamní 
agentury Petr Fišer (Hynek Čer­
mák), který nezná slovo „nemož­
né“, věří, že má plán, jak zachránit 
svou rodinu. Podivínský trenér 
Robert „Bob“ Krulich (Ivan Trojan) 
ukončil kariéru, protože „jeho 
svět“ je na pokraji zániku. Nadějný 
sportovec Radim Musil (Tomáš 
Havlínek) je při obraně napade­
ného muže pobodán útočníky. 
Inspirativní film o plnění snů a vy­
užití druhých šancí, které nám ži­
vot nabízí, se odehrává na pozadí 
výjimečné světové události a uka­
zuje, že s nadhledem a humorem 
se dá vyhrát jakákoli životní bitva.

22. SO � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO 
DĚTI, Myši 

v akci: Vánoční past, NOR

20:00, Neporazitelní ČR

23. NE � KKCK – Sál
 � 19:00, Rocker 
a dvě dámy 
(více na str. 9)

Premiéra hry Divadelního spolku 
Gaudium. 
Vstupné od 150 Kč

KINO RADOTÍN
17:00, PRO DĚTI, Pohádky po 
babičce, ČR

20:00, Orwell: 2+2=5, FRA
Od oscarového nominanta 
a držitele ceny BAFTA, režiséra 
Raoula Pecka (Nejsem žádný 
tvůj negr), pochází film Orwell: 
2+2=5, komplexní celovečerní 
dokument o vizionářském auto­
rovi Georgi Orwellovi, natočený 
za exkluzivní spolupráce s Orwell 
Estate. 

26. ST � KINO RADOTÍN
 � 20:00, Řepka: 
Hříšník, ČR

Tři roky natáčení, syrová auten­
ticita a upřímná zpověď Tomáše 
Řepky. Nový dokument režisé­
ra Petra Větrovského odhaluje 
nečekané momenty ze života 
fotbalového rebela, který se před 
kamerou otevřel jako nikdy před­
tím. 

27. ČT � KINO RADOTÍN
 � 20:00, PRO 
DĚTI, Zrození 
alchymistky, ČR

Tvůrci Princezny zakleté v čase 
I a II znovu otevírají bránu světa 
Oberonu, aby tam spolu s dva­
náctiletou Arianou prožili dob­
rodružství plné kouzel, přátelství 
a velkých tajemství.

28. PÁ � KKCK – Sál 
19:00, Retro 
disco párty

DJ Dino, největší hity 80. a 90. let. 
Vstupné od 220 Kč

KINO RADOTÍN
17:00, PRO DĚTI, Zrození alchy-
mistky, ČR

20:00, Na horách, ČR
Romantická komedie o neče­
kaném setkání a sebepoznání 
v nádherné horské krajině. Pří­
běh sleduje Lucii, mladou ženu 
z města, která zdědí horskou 
chatu po svém odcizeném otci 
Karlovi, bývalém náčelníkovi hor­
ské služby. Lucie přijíždí do hor 
s cílem rychle vyřešit dědictví, ale 
místo prázdné chalupy nachází 
chaos – chata je obývána záchra­
nářem Matějem, jeho psem Bed­
řichem a dalšími obyvateli, kteří 
chatu spravují jako ubytovnu pro 
školy v přírodě. 

29. SO � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO 
DĚTI, Severní 
pohádka, NOR

20:00, Na horách, ČR

Více informací na 

www.centrumkoruna.cz 

(předprodej vstupenek), 

www.kinoradotin.cz, 

www.knihovna-radotin.cz
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V listopadu má premiéru film Na horách.
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Městská část Praha 16 s Kulturně komunitním centrem Koruna 
za přispění Heidelberg Materials CZ, a.s.

ve spolupráci s Římskokatolickou farností Praha-Radotín pořádají

19. Cyklus nedělníCh adventníCh konCertů
První adventní konCert 30. listoPadu 2025 – 17.00 hodin velký sál kulturně komunitního Centra Koruna

markéta Fassati – soPrÁn, radim linhart – klavír, ivan korený – kytary, 
michal Zpěvák – dechové nástroje
druhý adventní konCert 7. prosinCe 2025 – 17.00 hodin velký sál kulturně komunitního Centra Koruna

Štěpán raK – kytara
třetí adventní konCert 14. prosinCe 2025 – 15.00 hodin ŘímskoKatolický kostel sv. petra a Pavla

coro di aula regia a sudop Praha
ve spoluPráCi se ZuŠ kl. slavického
Jakub Jan Ryba: Česká mše vánoční, Provedení řídí: Jana Petrášková www.praha16.eu

Komedie ze sauny je 
o mužích, kteří všemu rozumí

Daruj radost v Radotíně: 
jarmark v duchu udržitel-
nosti znovu v Koruně

Gaudium uvede Rockera a dvě staré dámy

Ve čtvrtek 20. listopadu od 19 ho-
din bude sál Koruny patřit diva-

dlu Kinematograf a  jeho představení 
Zkurvení havlisti. Komedie Luboše 
Baláka se odehrává v  sauně, kde tři 
muži řeší vše, co život přináší. Hrají 
Miroslav Hanuš, Tomáš Měcháček, 
Karel Zima nebo Michal Bumbálek.

Kde jinde než v sauně odhodit těž-
kosti světa a oddychnout si. A relaxo-
vat. Ale jde to? Je to možné? Dnešní 
svět je tak složitý, tak rychlý, a  tak 
nevyzpytatelný, že na něho nemůžete 
přestat myslet nikde. Zvlášť když se 

Vneděli 7. prosince si můžete při-
jít užít vánoční atmosféru do 

Koruny. Adventní jarmark nabídne 
nejen kulturní program, ale také recy-
klované výrobky, workshopy, jmelí či 
občerstvení. 

Máte doma krásný dárek, který 
vám nesedl, nebo jste jej nikdy nepo-
užili? Přineste jej mezi 6. listopadem 
a 4.  prosincem vždy ve čtvrtek od 16 
do 18 hodin do nízkoprahového cen-
tra KKCK – zabalený, ať už v papíro-
vé tašce či v krabici od bot. Následně 
7. prosince si pak odneste na oplátku 
jiný, kterým můžete překvapit sebe 
nebo své blízké. Cílem výměny je ně-

Na neděli 23. listopadu 
od 19 hodin chystá Di-

vadelní spolek Gaudium pre-
miéru hry Rocker a dvě staré 
dámy. Děj této komedie se 
odehrává v domě pro seniory 
a nechybí jí detektivní záplet-
ka. Jednoho z hlavních hrdi-
nů představuje rocker Ro-
bert, který je dlouhodobým 
studentem práv a také muzi-
kantem. V domově vykonává 
veřejně prospěšné práce jako 
trest za přechovávání nepři-
měřeného množství mari-
huany. 

Role rockera se ujal nová-
ček spolku Gaudium Tomáš 
Šimon. Dámy zahrají Vlasta 
Pilařová a  Alena Zahradní-
ková. „Tuto komedii jsme 
nastudovali z  toho důvodu, 
že máme v souboru dostatek 
seniorek, ale chybí nám muži. 
Naštěstí k  nám přišel Tomáš 
Šimon, který se ujal role roc-
kera,“ vysvětluje principálka 
DS Gaudium Vlasta Pilařová. 

Jako režisér hru připravil To-
máš Jedlička, autorkou scéná-
ře je Jana Pacnerová. 

Příští rok bude pro ra-
dotínský divadelní spolek 
jubilejní. Své 20. výročí oslaví 
na podzim. „Připravujeme 
retrospektivní průnik tvor-
bou ve fotografiích a videozá-
znamech. Rádi bychom do té 
doby vytvořili příběh pro děti, 
kterým novou pohádku dlu-
žíme,“ říká Vlasta Pilařová. 

Letos spolek vedle premié
ry Rocker a  dvě staré dámy 
nově uvedl také Válečnou 
vřavu – dramatické provede-
ní šesti ženských monologů, 
ve kterých si každá z žen vede 
svůj vlastní boj. Hru režíruje 
Michaela Seghmanová. Třetí 
letošní novinkou je nostal-
gická komedie Labuť Lear 
s Hanou Řehořovou a Vladi-
mírem Kydlíčkem pod režij-
ním vedením Libora Ulovce 
z divadla Soliteatr. 

(buč)

jmenujete Hubert, Bořek a  Vladan, 
kterým stav světa leží na srdci moc. 
A  rozčiluje je. S  přibývající teplotou 
v sauně řeší čím dál těžší otázky a čím 
dál víc se vztekají, protože objevu-
jí další a  další pasti. Naštěstí tihle tři 
chlapíci rozumí opravdu všemu, a tak 
cestu ven najdou. Dokonce i ze sauny 
domů.

Jestli vám není osud světa lhostejný, 
přijďte si jejich názory poslechnout 
a  probrat starosti našich dnů. Vaše 
mysl se určitě rozjasní.

(red)

koho příjemně překvapit, proto jsou 
dárky předem zabalené.

Jako dárky zabalte nepoužité nebo 
jako nové předměty, takové, které byste 
s klidem darovali i svým přátelům nebo 
rodině. Radost udělá oblečení, knihy, 
hračky, kosmetika nebo dekorace. 

K dárku napište, komu je určen: Na-
příklad slečně, velikost 134 nebo ba-
bičce, klukovi ve věku 8 let. Dárky, kte-
ré nenajdou majitele nebo majitelku 
na našem trhu, odvezeme do dětských 
domovů, nebo do domu pro seniory.

Přijďte zažít Vánoce s  respektem 
k přírodě i lidem. 

Děkujeme, tým KKCK
(red)

Kulturně komunitní centrum 
Koruna, z.ú.

Náměstí Osvoboditelů 1740/17
153 00 Praha 5 – Radotín

Kontakt:
info@centrumkoruna.cz
tel.: 725 170 270

www.centrumkoruna.cz

HLEDÁ PANÍ NEBO PÁNA NA ÚKLID, 
PÉČI O ZELEŇ A KOMUNITNÍ ZVÍŘÁTKA 

POLOVIČNÍ ÚVAZEK 
NÁSTUP OD LEDNA 2026

Jeden z mužů je důvěřivý, druhý vztekloun a třetí je docela 
chytrý…
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Rezidenční projekt firmy IBS-ROKAL v Černošicích získal 
nominaci na titul BEST OF REALTY 2025

Projekt Rezidence U Kazínské skály – II etapa v Černošicích získal 
nominaci na prestižní ocenění v soutěži Best of Realty. Tato sou-
těž, známá také jako Nejlepší z realit, patří mezi nejvýznamnější 
události oceňování práce v oblasti developmentu, architektury 
a nemovitostí v České republice. Letos se jedná o 27. ročník této 
soutěže.

Do soutěže se každoročně hlásí desítky projektů od rezidenč-
ních domů přes kancelářské a hotelové komplexy, až po logi-
stické areály z celé České republiky. Porota složená z předních 
odborníků na development, architekturu a realitní trh hodnotí 
nejen estetickou a  technickou úroveň staveb, ale také jejich 
dopad na komunitu, originalitu a  dlouhodobou udržitelnost. 
A o tom, že v soutěži je konkurence obrovská svědčí i to, že se jí 
účastní se svými projekty i ty největší stavební firmy a develope-
ři se svými projekty jako je například Masaryčka od Zahy Hadid 
či Quadrio od architektů Cigler Marani Architects realizované 
společností CPI Group atd.

UŽ SAMOTNÁ NOMINACE NA TITUL JE VELKÝM ÚSPĚCHEM
Nominace na Best of Realty je pro nás velkým uznáním. Vnímáme ji 
jako ocenění práce celého týmu a potvrzení, že cesta kvalitní a od-
povědné výstavby má smysl. Nominace znamená, že projekt prošel 
přísným sítem a obstál v konkurenci těch nejlepších. Jde o jasný sig-
nál, že daný záměr splňuje vysoké standardy kvality a má odbornou 
hodnotu, kterou respektují i zkušení profesionálové z oboru.
Společnost IBS-ROKAL není v soutěži nováčkem a získala oce-
nění v této soutěži již třikrát. V roce 2010 Zvláštní cenu poroty 
za projekt náměstí Centrum Vráž v Černošicích, v roce 2016 1. 
místo za projekt Rezidence Černošice a naposledy v roce 2023 

2. místo za projekt Rezidence U Kazínské skály I. etapa v Černo-
šicích. Na konci listopadu budeme vědět, zda proměníme naši 
nominaci opět v nějakou cenu této soutěže.
Celý projekt je rozdělen na 3 etapy. První dvě jsou nyní dokonče-
né a zkolaudované a obě byly oceněny v soutěži Best of Realty. 
Nyní připravujeme poslední třetí etapu, která by měla dotvořit 
Centrum Mokropsy a doufáme, že bude stejně povedená jako 
dvě předchozí. WWW.IBS-ROKAL.CZ

 Za kolektiv IBS-ROKAL 

 Ing. Michael Pánek

Golfisté z gymplu zazářili na 
turnaji škol

Ligu mistrů hraje v Radotíně 
Arsenal nebo Bilbao

Irena Baráková oslavila 90. narozeniny

Středoškolský pohár družstev v gol-
fu přinesl úspěchy týmu Gymná-

zia Oty Pavla. Školu reprezentovali 
Matouš Zach (ze třídy 3. A), Anna 
Gejdošová (3. S) a Kristýna Fischerová 
(1. A). O pouhou jedinou ránu skonči-
li na výtečném druhém místě. Matouš 
Zach se navíc stal nejlepším hráčem 
a vyhrál turnaj jednotlivců.

Turnaj se konal podevatenácté, hrálo 
se na hřišti AGEL Golf Mstětice. O po-
hár se utkali golfisté ze středních škol, 
nižších ročníků gymnázií a  druhých 
stupňů základních škol z celé republiky. 

(ij)

Kromě Slavie B, která na radotín-
ském stadionu hraje svá druholi-

gová utkání, využívá zdejší zázemí také 
tým U19 a  ženská Slavia – oba celky 
v  Radotíně nastoupily do evropských 
pohárových bojů.

Slavia U19 v září rozstřílela v rámci 
mládežnické Ligy mistrů norský tým 
FK Bodø/Glimt v  poměru 5:0. Na ra-
dotínský stadion dorazilo na tento 
zápas 637 diváků. V  listopadu se Liga 
mistrů v Radotíně hraje hned dvakrát: 
v úterý 4. listopadu od 13 hodin vyzvou 
mladíci Slavie své protějšky ze slavné-
ho Arsenalu Londýn. A  25. listopadu 
se mohou fanoušci těšit na další velké 
fotbalové jméno – do Radotína přijede 
ze Španělska tým Athletic Bilbao.

V srpnu oslavila významné životní 
jubileum výjimečná osobnost Ra-

dotína Irena Baráková. K  90. naroze-
ninám jí popřáli starosta městské části 
Karel Hanzlík a místostarosta Miroslav 
Knotek. Ireně Barákové poděkovali za 
dlouholetou a obětavou práci pro míst-
ní komunitu.

Paní Baráková je po mnoho desetiletí 
neodmyslitelnou součástí radotínského 
života. Aktivně působila v  Tělocvičné 
jednotě Sokol Radotín, kde jako cviči-
telka a  náčelnice vedla generace dětí, 
rodičů i  dospělých. Svým nadšením 
a energií ovlivnila stovky mladých lidí, 
kterým předala lásku k pohybu, disci-
plínu i smysl pro komunitní život.

Dlouhá léta působila také jako učitel-
ka na prvním stupni základní školy, kde 

Ženský tým Slavie má už 
své pohárové účinkování za 
sebou. V  říjnu přivítal na ra-
dotínské trávě tým Austrie Ví-
deň. Pražanky zvítězily 2:1, ve 
vídeňské odvetě však o postup 
přišly v penaltovém rozstřelu.

Kromě týmů Slavie v  Ra-
dotíně odehrála mezistátní 
zápasy také česká reprezen-
tace do 18 let. V  září zdolala 
Mexiko 2:1, v  říjnovém dvoj-
zápase remizovala s Dánskem 
0:0 a stejnému soupeři pár dní 
nato podlehla 0:1.

Zajímavé výsledky má za sebou 
také domácí mužský fotbalový tým 
SC Olympia Radotín. Po návratu do 

rovněž pomá-
hala formovat 
další generace 
radotínských 
dětí. Po mnoho 
desetiletí orga-
nizovala tábory 
t u r i s t i c k é h o 
oddílu, jehož je 
členkou. Zlatá 
medaile České 
obce sokolské, 
kterou obdržela 
v  roce 2022, je 
jen symbolic-
kým oceněním její významné práce pro 
radotínskou obec i sokolské hnutí.

Přestože letos slaví 90. narozeniny, 
její životní elán by jí mohly závidět 
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Slavističtí mladíci rozstříleli své 
norské protivníky 5:0.

Irena Baráková spolu s radotínským starostou 
Karlem Hanzlíkem a místostarostou Miroslavem 
Knotkem

Trojice úspěšných golfistů 
z radotínského gymnázia

Patricie Macková se 
probojovala do nejvyšších 
pater evropského golfu

R adotínská golfistka Patricie Mac-
ková získala pro příští rok kartu 

na Ladies European Tour 2026. Pro-
bojovala se tak do nejvyšších pater 
evropského golfu. V říjnu svůj postup 
potvrdila na turnaji ve Španělsku, kde 
skončila na 14. místě. V září dokonce 
ovládla turnaj Lavaux Ladies Open ve 
švýcarském Puidoux, jednalo se o její 
první triumf na okruhu LETAS.

„Postup je pro mě splněný sen. Pa-
matuji si, že jsem se odmalinka cho-
dila dívat na Ladies European Tour do 
Plzně, kde se v  té době hrála, a přála 
si jednou taky hrát na takových tur-
najích,“ říká studentka VŠE Patricie 
Macková. Na Ladies European Tour 
bude Patricie Macková nastupovat po 
boku dalších Češek Sáry Kouskové, 
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Kláry Davidson Spilkové nebo Jany 
Melichové. Všechny čtyři úspěšné gol-
fistky jsou absolventkami radotínské-
ho Gymnázia Oty Pavla. 

(buč)

Pražského přeboru se drží v horní po-
lovině tabulky. Podzimní sezonu završí 
v sobotu 15. listopadu od 10:15 duelem 
proti Podolí.

(buč)

i  mladší generace. Stále pravidelně 
chodí plavat, cvičí a  zajímá se o  spo-
lečenské dění.

Pavlína Holá

Sport / inzerce

Patricie Macková
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Výborný konec atletické sezony podtrhly dva 
mistrovské tituly

Mezi adepty na medaile patřili ve 
svých disciplínách Artěmij Novi-

kov a Nela Klemová. Artěmij startoval 
na 1500 m překážek jako nejrychlejší 
žák této sezony a  od startu nenechal 
nikoho na pochybách, že si běží pro 
titul. Udával tempo závodu, postupně 
se soupeřům vzdaloval, a i přes pád na 
vodní překážce v posledním kole jasně 
zvítězil v čase 4:33,33. Do radotínského 
týmu tak přinesl první zlatou medaili.

O chvíli později se na start běhu na 
tři kilometry postavila Nela Klemová. 
Závod zvládla takticky na výbornou – 
držela se v čelní skupině, reagovala na 
tempo soupeřek a  200 metrů před cí-
lem nastoupila k drtivému finiši. Žádná 
ze závodnic na její nástup nedokázala 
odpovědět, a  tak si Nela doběhla pro 
svoji premiérovou, a  hned tu nejcen-
nější, zlatou medaili v čase 10:26,97.

Oba radotínské medailisty pak potě-
šila pozvánka na mezis-
tátní utkání v Maďarsku, 
kde absolvovali své prv-
ní reprezentační starty.

DALŠÍ ÚSPĚCHY 
RADOTÍNSKÝCH 
ATLETŮ
Na republikovém šam-
pionátu se dařilo i  dal-
ším členům oddílu SC 
Radotín. Na 1500 m pře-
kážek startoval kromě 
vítězného Novikova také 
Jan Holma, který doběhl 
patnáctý v čase 5:07,25.

Dva starty zazname-
nal Jakub Vondrášek. 
Nejprve běžel závod na 
100 m překážek, kde 
obsadil 22. místo, a poté 
se představil na dvoj-
násobné trati, kde mu 
postup do finále unikl 
o  pouhých pět setin 
sekundy.

Svoji premiéru na republikové 
akci si odbyla Markéta Dusová, kte-
rá na trati 300 m obsadila 19. místo 
(42,62 s). Ve skoku dalekém skončil 
Lukáš Hrubý čtrnáctý s  výkonem 
564 cm. S  výsledkem nebyl spoko-
jen, protože běžně skáče i o půl me-
tru dál.

Na konci sezony se uzavřely i soutě-
že družstev. V  dospělých kategoriích 
měli radotínští atleti poprvé v  histo-
rii v  ligové soutěži týmy mužů i  žen. 
Týmy postupně startovaly v  Táboře, 
Písku, Praze a Pacově.

Mužům se velmi povedlo „domácí“ 
kolo v Praze na Děkance, které dokon-
ce vyhráli. V celkovém součtu obsadili 
z osmi týmů páté místo.

Ženy si užily svoji premiérovou 
sezonu v lize. V průběhu čtyř kol na-
stoupilo za tým 33 závodnic, většinou 
žákyň a dorostenek. Mladý tým obstál 
se ctí a mezi osmi oddíly obsadil šesté 
místo.

Dařilo se především radotínskému 
mladšímu žactvu. V  krajském přebo-
ru startovaly hned dva smíšené týmy. 
Po jarní kvalifikaci oba postoupily do 
semifinále, které proběhlo v Radotíně.

Tým A  využil domácího prostře-
dí a  mezi deseti týmy skončil druhý, 
čímž se kvalifikoval do finále A. To se 
konalo v Edenu a radotínští zde obsa-
dili osmé místo mezi 43 oddíly z celé 
Prahy. Tým B závodil ve finále D, které 
se také konalo v  Radotíně, a  skončil 
celkově na 34. místě.

Atletická sezona na dráze skončila pro radotínské atlety mimořádně úspěšně. Na konci září se 
konal republikový šampionát žactva, kam se probojovalo hned šest zdejších atletů.

Nela Klemová a Artěmij Novikov 
reprezentovali Česko na závodech 
v Maďarsku. Vpravo trenérka Kateřina 
Konvalinková.
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Naopak starší žactvo letos tolik ne-
zazářilo – děvčata obsadila 13. místo 
a chlapci 16. z 25 startujících. Doros-
tenky byly desáté z dvanácti týmů.

RADOTÍNSKÝ STADION ŽIJE 
ZÁVODY
Na novém radotínském stadionu 
uspořádal zdejší oddíl během roku 
několik význam-
ných pražských 
závodů – mimo 
jiné finále B 
družstev starší-
ho žactva, semi-
finále a  finále D 
družstev mlad-
šího žactva, čtyři 
oddílové závody 
a školení trenérů 
přípravek, kte-
rého se zúčast-
nilo 15 zájemců 
o  trenérskou 
kvalifikaci. 

V  lokalitě 
Borovičky na 
Zbraslavi se na-
víc uskutečnil 
tradiční přespol-
ní běh. Oddíl 
připravil také tři 
podzimní sou-
středění – dvě na 
Sázavě a  jedno 
na Dvorské bou-
dě v Krkonoších.

Ani po skončení sezony atleti ne-
zahálejí. V sobotu 1. listopadu oddíl 
uspořádal mezinárodní chodecký 
závod, o  týden později se více než 
230 radotínských atletů vydá na 
trať Velké Kunratické a v neděli 16. 
listopadu zorganizuje další přespol-
ní běh na dostihovém závodišti ve 
Velké Chuchli. Na ten zve všechny 
běžecké nadšence – tratě budou při-
praveny od 100 metrů až po šest ki-
lometrů.

Petr Dubský
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Společnost

Havelské posvícení přineslo dva dny plné hudby, zábavy a setkávání

Radotínský freerider Richard 
Gasperotti přezdívaný Gaspi 

v posledních letech vyráží na bláz-
nivé jízdy po nejrůznějších sop-
kách. Letos se vydal na ostrov zá-
padně od Afriky, kde se do výšky 

necelých tří tisíc metrů nad mořem 
tyčí sopka Pico do Fogo. O  sjez-
du na horském elektrokole natočil 
krátký film, který měl premiéru 
v radotínském kině. 

(buč)

Gaspi sjel africkou sopku 
a natočil o tom film
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Koruna nabídla 
Sklep a Vadí nevadí

V Koruně vystoupilo se svou Be-
sídkou divadlo Sklep. Téměř 

tříhodinové představení bavilo zapl-
něný sál, hlavní hvězdou představení 
byl Milan Šteindler. S  komedií Vadí 

nevadí se představilo v Koruně dobře 
známé amatérské divadlo V.A.D. Ten-
tokrát se zaměřilo na téma upřímnos-
ti v mezilidské komunikaci. 

(buč)
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Druhý říjnový víkend byl v Radotí-
ně ve znamení 27. ročníku Havel-

ského posvícení, které patří k nejoblí-
benějším akcím pořádaným v Městské 
části Praha 16. Návštěvníci si mohli 
užít bohatý dvoudenní program na 
dvou pódiích, ochutnat speciality 
z  desítek stánků, obdivovat řemeslné 
výrobky, nechat děti tvořit nebo se jen 
tak projít ulicemi a nasávat posvícen-
skou atmosféru.

Sobotu na hlavním pódiu zahájila 
kapela Bandarend, která na radotín-
ských akcích vystupuje pravidelně 
a svým vystoupením otevřela celé po-
svícení. V průběhu dne se na pódiích 
představili například skupina Green 
Småtroll se zpěvákem a  hercem Fi-

lipem Kaňkovským, Ritmo Gitano, 
uskupení DVA nebo hudebník a herec 
Vojtaano. Nechyběla ani populární 
formace ElvisLive, která přinesla na 
pódium nestárnoucí hity Elvise Pres-
leyho v provedení Jakuba Machuldy.

Během sobotního programu přišel 
na pódium přivítat návštěvníky také 
starosta městské části Karel Hanzlík, 
který všechny srdečně pozdravil, po-
děkoval všem, co se podíleli na orga-
nizaci, vystupujícím i partnerům a po-
přál přítomným krásný posvícenský 
víkend plný pohody a  dobré zábavy. 
Přítomné seznámil i s historií posvíce-
ní v Radotíně.

Sobotní program na hlavním pódiu 
zakončil s Radotínem úzce propojený 

Milan Peroutka se svou kapelou Peru-
tě. Během koncertu zavzpomínal rov-
něž na svého tatínka Milana Peroutku 
staršího, který byl dlouholetým bube-
níkem skupiny Olympic. 

Nedělní program na velkém pódiu 
přinesl opět rozmanitý hudební mix. 
Dopoledne zazněly staropražské písně 
v  podání kapely Třehusk, následoval 
oblíbený komediant Kejklíř Vojta Vr-
tek, jehož vystoupení rozesmála malé 
i  velké. Po obědě se na pódiu vystří-
daly zpěvačky Katka Rej a  Luciana, 
které publikum potěšily svou energií 
i hudebním nasazením.

Hlavním tahákem nedělního od-
poledne byl koncert Petra Vondráčka 
& kapely Lokomotiva, kteří roztančili 
náměstí směsicí rockových, blueso-
vých i soulových melodií.

Program po oba dny doplňovaly 
pohádky, kouzelnická vystoupení, kej-
klíři a další představení pro nejmladší 
návštěvníky. Představily se rovněž děti 
z místních mateřských škol, ZUŠ Kle-
menta Slavického a  tanečníci z  Fan-
tasy Dance Center.

Souběžně s  kulturním programem 
probíhal v  ulicích tradiční jarmark 
s téměř stovkou stánků, kde bylo mož-
né zakoupit nejen řemeslné výrobky, 
ale i  nejrůznější pochoutky, domácí 
marmelády, sýry, uzeniny, med nebo 

pečené dobroty. Pro nejmenší ná-
vštěvníky byly připraveny kolotoče, 
dětské atrakce a výtvarné dílny.

Otevřené dveře během posvícení 
měla také Místní knihovna Radotín, 
kde si mohli zájemci po oba dny za-
koupit knihy za symbolické ceny od 
jedné koruny. Základní škola Ra-
dotín připravila den otevřených dve-
ří v  sobotu, kdy veřejnosti zpřístup-
nila obě budovy a  představila svou 
činnost.

Letošní ročník Havelského posvíce-
ní byl obohacen o návštěvu z němec-
kého partnerského města Burglengen-
feld, která dorazila na pozvání vedení 
radotínské radnice.

Celý víkend zakončili bubeníci ze 
ZUŠ Klementa Slavického. Se svým 
rytmickým a  strhujícím vystoupením 
byli vidět a především slyšet u malého 
i  velkého pódia. Symbolicky uzavřeli 
dvoudenní posvícenské veselí. 

Pavlína Holá
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Milan Peroutka

Divadlo Sklep zahrálo Besídku

Hra Vadí nevadí nabídla zamyšlení nad lidskou upřímností.

Richard Gasperotti

Vojtaano

Ritmo Gitano

Posvícení nabízí zábavu pro všechny generace

Velký zájem byl také o dětská představení.

Knihovna lákala na výprodej.

Green Smatroll

ElvisLive

Radotínští bubeníci

Starosta Karel Hanzlík přivítal zástupce 
partnerského města.
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